

# 国羽亚青赛夺冠，“张志杰”登上领奖台

## 世界羽联表示将彻查，评估张志杰当日医疗程序

7月2日，亚洲青年羽毛球锦标赛继续在印尼举行，在混合团体决赛中，中国队以3:1的比分战胜韩国，时隔六年重夺亚青赛团体冠军。一天前，17岁羽毛球小将张志杰在这片赛场上意外晕厥，不幸去世。根据亚青赛规则，在该赛事中出场过的所有球员，都能站上领奖台。颁奖仪式上，队友拿着张志杰的球衣站上领奖台。与张志杰同为浙江羽毛球队的奥运冠军陈雨菲在赛后晒出照片，并写道：“我们在一起，而你是冠军。”

现代快报/现代+记者 王卫  
综合新华社、BWF世界羽联



奥运冠军陈雨菲发微博，分享中国国青羽毛球球队的队员们带着张志杰球衣领奖的一幕 网络截图

## 多名奥运冠军吐槽羽毛球比赛强度大

7月1日，在羽毛球亚青赛团体赛开赛前，亚羽联组织在场人员为不幸离世的国羽小将张志杰默哀。在当天的混合团体赛1/4决赛中，中国队对战中国台北队，首场男双中国队胡珂源/林祥毅2:0胜出，获胜后两位小将望向天空，告慰去世的队友。决赛前，中国国青羽毛球球队的队员们在球员席上空出张志杰的位置，并将他的球衣铺在座椅上。

张志杰离世后，多名国羽名将发声。曾为国羽斩获伦敦奥运会金牌和三次世锦赛金牌的名将蔡赟写道：“看到这样的新闻内心无比难过，中国羽毛球队失去一位优秀的青年，父母永远失去了一位好儿子，希望逝者安息。”与此同时，蔡赟还透露：“我在2001年全运会后退出了国家队，2002年一月在南京鼓楼医院做了心脏射频消融术，恢复了大半年，七月重回国家队，不多说了。”

羽毛球传奇林丹也曾表示，羽毛球比赛的强度非常大，休息的时间非常短，“羽毛球因为节奏快，回合多，二次启动和重心变化多，强度其实远比网球大。但是网球运动员打完一场比赛可以休息一天，再去打下一场，我们羽毛球运动员可能休息时间不到12小时，就要打下一场了。国际羽联能不能多为我们羽毛球运动员考虑一下，不要只考虑一些完全无关紧要的规则。”

马来西亚名将李宗伟也曾在2018年吐槽羽联的“魔鬼赛程”：“希

望与世界羽联讨论一下，因为哪怕是自己的被罚款，也无法按照世界羽联的规定一年内如此高频率参赛。”

## 张志杰姐姐已赴印尼

印度尼西亚羽毛球协会就17岁国羽小将张志杰6月30日在该国参加比赛时意外离世举行新闻发布会，介绍事件经过，并表示医院的治疗和检查显示张志杰因突发心脏骤停离世。

另据了解，张志杰姐姐已赶赴印尼。

7月1日，印尼羽协公关部主任布罗托·哈皮在发布会上描述了事件的紧急处理过程。他说：“从医疗人员进入赛场到决定送往医院，仅用了1分20秒。”

哈皮还在发布会上表示，根据目前世界羽联的标准操作规范，医疗人员必须在得到裁判的允许后才能进入赛场。印尼羽协已向世界羽联提交书面申请，请求世界羽联修订医疗团队在未经裁判允许的情况下不得入场的规则。

## 世界羽联将彻查是否遵循正确的医疗程序

7月2日19:37，BWF世界羽联发布最新回应，表示将彻底审查，并评估张志杰当日医疗程序。

借此机会，我们再次向张志杰的家人、队友、中国羽毛球协会以及整个中国羽毛球界表示最深切的慰问。

张志杰在印度尼西亚日惹举行的亚洲青年羽毛球锦标赛上不幸离世，我们正在采取一切必要措施，与亚洲羽毛球联合会和印尼羽



此前的决赛上，队友给张志杰留了加油的位置，并放上他的队服 图片来自人民日报体育



一早起来看到这样的新闻内心无比难过，中国羽毛球队失去一位优秀的青年，父母永远的失去了一位好儿子，希望逝者安息。我在2001年全运会后退出了国家队，2002年一月在南京鼓楼医院做了心脏射频消融术，恢复了大半年，七月重回国家队，不多说了。#蔡赟评球#

蔡赟的微博 网络截图

球协会(PBSI)协商，将彻底审查此事。

亚洲青年羽毛球锦标赛虽由亚洲羽毛球联合会管辖，但世界羽联的确有一套完整的医疗准则和说明，可供其他管理机构(地区或国家)使用来举办世界羽联所认可的赛事。然而，如何在赛事现场实施这些医疗规程和做法，则由各管理机构自行决定。

世界羽联正在等待亚洲羽毛球联合会和当地组委会的正式报告，以评估张志杰在球场上倒地时，是否遵循了正确的医疗程序。

根据医疗准则，赛事医生在裁判的指导下，有责任应对球场上的

紧急情况(包括疑似心脏骤停)，并在这种情况下提供干预，直到获得适当的医疗服务(如救护车)。

需要强调的是，在执行这些准则时，所有人员都需要随时做好准备，尽快对包括紧急情况在内的所有必要的医疗干预措施做出反应。

审查结束后，我们将确定是否需要修改这些准则的具体内容。

今年早些时候启动的一项审查正在对世界羽联有关赛事医生紧急干预的政策和程序进行评估，以确保提供最适当、最及时的治疗，其中也将包括针对此次事件世界羽联的评估结果和亚洲羽毛球联合会的报告。

# 吉翔回归江苏，租借加盟南京城市

现代快报讯(记者 王卫)7月2日，南京城市足球俱乐部官方宣布，经与山东泰山足球俱乐部以及本人协商一致，即日起球员吉翔正式租借加盟南京城市足球俱乐部。他将身披45号队服，为南京而战。作为江苏足球的队魂和旗帜，吉翔于2021年初江苏队解散之后加盟山东泰山。三年多之后，吉翔又以南京城市队员的身份，重新为江苏球队效力。

吉翔，江苏扬州人，1990年3月1日出生，身高185cm，体重75kg，司职后卫。吉翔出道江苏队，从青年队开始至2021赛季一直效力于江苏，深受球迷喜爱。2008赛季，吉翔以18岁224天的年龄完成首秀，成为江苏队史首秀第二年

轻的球员。出道至今，吉翔共代表江苏队出场308场，山东泰山队73场，共打入31粒进球并收获助攻47次，先后获得包括中超联赛冠军、中国超级杯冠军、中国足协杯冠军以及中超联赛冠军在内的各大奖项。转会山东泰山队后于2021赛季夺得国内联赛双冠王，于2022赛季完成足协杯两连冠壮举。

国家队层面，2014年，吉翔正式入选中国国家男子足球队，累计出战A级赛事11次，2014年12月13日在对阵吉尔吉斯斯坦的友谊赛中完成国家队首秀，2019年12月18日在对阵中国香港队的东亚杯中打入个人国家队首球。

目前，征战中甲的南京城市队排名16支球队的第8名，距离升超



区第二名的重庆铜梁龙队有11分之差。根据赛程，南京城市将于7月6日(本周六)晚7点30分坐镇

主场五台山体育中心迎战上海嘉定汇龙队，吉翔有望在这场比赛中代表南京城市迎来主场首秀。

## 百花奖提名名单揭晓 贾玲获双料提名

现代快报讯(记者 李艺衡)7月2日，第37届大众电影百花奖公布提名名单及主视觉海报。

本届百花奖系列活动将于8月2日至4日在四川省成都市举行。系列活动包括开幕式、提名者表彰仪式、颁奖典礼、论坛、影展、电影艺术家走基层六项主体内容。

提名名单中，贾玲凭借电影《热辣滚烫》，再次获得最佳导演及最佳女主角双提名。该片累计票房超34.60亿元，为2024春节档新片票房冠军，位列中国影史票房第14位。此前她获得双料提名还是凭借电影《你好，李焕英》，影片累计票房超54.13亿元，为2021春节档新片票房冠军，位列中国影史票房第3位。

此外，王俊凯、朱一龙、刘德华、张艺兴、易烊千玺将共同角逐最佳男主角。



扫码了解名单详情

## 这些演唱会将开票 拼手速的时候到啦

现代快报讯(记者 丁梦莎)7月2日，汪苏泷2024“十万伏特”演唱会南京站两场接连开票，随后话题#汪苏泷演唱会抢不到#登上热搜，有歌迷在微博@汪苏泷：“要不你自己试试呢？”留言下有网友回复：“武汉场他试过了，确实抢不到。”引得歌迷们啼笑皆非。

7月20日—21日，汪苏泷将在南京奥体中心体育场连开两场演唱会，分别于7月20日13:00和14:00开票，开票前已有超80万人在大麦标记了想看，足见火爆。

近日，汪苏泷在节目《歌手2024》中实现口碑逆袭，成为热门焦点，话题度满满。这样的热度在一定程度上也带火了他的线下演唱会，不少网友开票前便做起抢票攻略，比如在演唱会开票前，提前在官方售票平台注册并登录账号，确保账号信息完整，包括观演人信息和收货地址；抢票前关闭其他不必要的后台应用；在开票后的一段时间内(如5~15分钟)，会有部分用户放弃付款导致票源回流，可以持续刷新页面尝试购买回流票等。

现代快报记者注意到，7月3日—4日，歌坛经久不衰的实力唱将陈奕迅、陶喆，坐拥歌迷无数的林俊杰、潘玮柏、胡彦斌等热门演唱会将扎堆开票。

7月3日，陶喆南京演唱会、陈奕迅演唱会宁波站、潘玮柏演唱会武汉站、刘若英沈阳演唱会、林俊杰郑州演唱会将开票，其中林俊杰演唱会郑州站在大麦的想看人数已超过109万人，陶喆南京演唱会超70.5万人在大麦标记了想看，陈奕迅演唱会宁波站在大麦的想看人数超45.9万人。

7月4日，还有蔡依林、胡彦斌、李健等知名歌手演唱会将开票。想好去看哪场演唱会了吗？拼手速的时候到啦！

俱乐部供图  
吉翔图